

# 习近平在视察陆军军医大学时强调 面向战场面向部队面向未来 努力建设世界一流军医大学



4月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到陆军军医大学视察。这是习近平察看战伤急救器材和学员操作演示。 新华社图

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月23日到陆军军医大学视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,全面落实新时代军事教育方针,面向战场、面向部队、面向未来,提高办学育人水平和卫勤保障能力,努力建设世界一流军医大学。

任务情况给予肯定。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见陆军军医大学官兵代表,并同大家合影留念。

习近平强调,陆军军医大学是我军医学类高等教育院校,是全军卫勤力量体系的重要组成部分。要坚持立德树人、为战育人,深化教育教学改革,培养德才兼备的新时代红色军医。要大力推进特色医学科研创新,巩固传统优势,抢占发展前沿,勇攀军事医学高峰。要加强卫勤保障各项建设,有力服务部队战斗力,服务官兵身心健康。

习近平强调,要落实全面从严治党要求,加强党的创新理论武装,抓好党纪学习教育,持续深化医疗卫生行业整肃治理,确保大学高度集中统一和纯洁巩固。要狠抓依法治校、从严治校,严格教育管理,做好抓基层打基础工作,激发全校师生员工干事创业积极性,齐心协力开创大学建设新局面。

何卫东等参加活动。 ■据新华社



扫码看视频

上午9时45分许,习近平来到陆军军医大学,首先了解大学基本情况和战场医疗救治重点学科情况,察看战伤急救器材和学员操作演示。陆军军医大学有着光荣历史传承,在长期办学实践中形成了高原军事医学、战创伤医学、烧伤医学等鲜明特色和优势。2017年调整组建以来,大学坚持姓军为战,推进创新发展,出色完成军事斗争卫勤保障、新冠疫情防控等一系列重大任务。习近平对陆军军医大学建设和完成

## 中共湖南省委召开党外人士座谈会 沈晓明主持并讲话 为谱写中国式现代化湖南篇章凝聚强大力量

三湘都市报4月25日讯 25日上午,中共湖南省委召开党外人士座谈会,就中共湖南省委全会相关文件起草工作,听取各民主党派省委会、省工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。省委书记沈晓明主持会议并讲话。

化营商环境等方面提出意见和建议。

在听取发言后,沈晓明表示,将认真研究吸纳大家提出的有关意见建议。他希望,各民主党派省委会、省工商联和无党派人士要把学习宣传贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示以及新时代推动中部地区崛起座谈会精神摆在突出位置,在深学细悟、笃信笃行上下功夫,着力做好内化深化转化的文章,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”,更好凝聚心往一处想、劲往一处使的强大奋斗力量。要充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,深入开展调查研究,不断提高参政议政的质量和成效。要以更高标准加强自身建设,不断提高履职能力和水平,共同推动把习近平总书记为湖南擘画的美好蓝图变成生动现实。中共湖南省委将加强同各民主党派省委会和无党派人士的团结合作,更好发挥省工商联作用,为大家履行职责创造良好条件。

省领导秦国文、李建中出席。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟



扫码看视频

座谈会上,省委常委、省委统战部部长隋忠诚通报了拟提请省委十二届六次全会审议的《关于深入学习贯彻习近平总书记考察湖南时的重要讲话和指示精神 奋力谱写中国式现代化湖南篇章的决定(征求意见稿)》的起草情况及主要内容,民革省委会主委蒋涤非、民盟省委会主委何寄华、民建省委会主委赖明勇、民进省委会专职副主委黄铁华、农工党省委会主委张灼华、致公党省委会主委胡旭晟、九三学社省委会主委陈赤平、省工商联主席张健、无党派人士代表何清湖围绕因地制宜培育和发展新质生产力、做好科技创新这篇大文章、提升文化软实力、全面深化改革开放、推进乡村全面振兴、优

### 犇客

军哥说新闻

#### 自行车无牌被罚? 过时法规该清理



江苏南京一网友骑自行车时因没有挂牌照,被交警罚款50元。听起来像是天方夜谭,自然引起了热议。

4月24日,“南京交警”微信公众号作出回应,罚款条款已过时,撤销处罚,追究当事交警执法过错责任。

错了就改,无可厚非,这起“乌龙执法”最值得追问的是:类似的情况还有吗?

凭票购买自行车,是计划经济时代的产物。如今,自行车早变成“大路货”,自行车上牌政策也早就取消。所以,这一事件暴露出的立法“废”“改”滞后问题更值得审视。

■三湘都市报全媒体评论员 张军 视频 刘文



扫码看视频

QIQI聊医疗

#### 卡介苗,孩子出生后最重要的一针



4月25日是我国第38个“全国儿童预防接种日”,宝宝出生至6岁学龄前,需要接种免疫规划疫苗,共22针次,而卡介苗是“出生后最重要的一针”。

湖南省结核病防治所主任医师徐祖辉提醒,卡介苗在宝宝出生后就需要接种。

结核病是一种由结核杆菌感染引起的传染性疾病,是全球十大死亡原因之一。新生宝宝的抵抗力弱,一旦感染就可能危及生命。而卡介苗接种可使新生儿、婴幼儿机体产生免疫力,接种成功率在95%左右。

■三湘都市报全媒体记者 李琪 通讯员 陈思雨 视频 高煜棋



扫码看视频

七折租房

#### 双地铁奶油风!90平方米舒适两居



这里是七折租房。今天带你来看一套双地铁口的90平方米的舒适两居——复地·崑玉国际小区。

进门的这里,就是厨房区域,现代化的厨房设计,配备双开门冰箱,是一日三餐的完美起点。客厅的区域,整个房子铺了奶白色的地砖。一个大阳台,可以直接看到江景。

次卧区做了一个榻榻米,屋内的装修都是薄荷绿色系的,看起来非常的清新。主卧的区域,

自带一个大阳台。

这个房子位于湘江东岸城市核心区绝版滨江地段呢!想知道价格吗?欢迎后台私信! ■三湘都市报全媒体记者 卜岚 见习记者 龙思言 视频 贺聪



扫码看视频